Выписка из протокола №2
заседания комиссии по противодействию коррупции
ГКУ «ОСЗН Дубровского района»
п. Дубровка                                                                                                10.07.2019 года 
Повестка дня: 
1. Утверждение: положения информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений, положения о внедрении процедуры информирования работодателя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками или иными лицами и порядка рассмотрения таких заявлений, положения о конфликте интересов, положения о порядке направления сведений о приеме на работу гражданина, ранее занимавшего должности в органах государственной власти или муниципальной службы,   положения о комиссии по противодействию коррупции. 
Слушали: 
Выступление председателя комиссии, которая ознакомила работников под роспись с  положением информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений, положением о внедрении процедуры информирования работодателя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками или иными лицами и порядка рассмотрения таких заявлений, положением о конфликте интересов, положением о порядке направления сведений о приеме на работу гражданина, ранее занимавшего должности в органах государственной власти или муниципальной службы,   положением о комиссии по противодействию коррупции. 
Решили:
- Утвердить положение информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений, положение о внедрении процедуры информирования работодателя о ставшей известной работнику информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками или иными лицами и порядка рассмотрения таких заявлений, положение о конфликте интересов, положение о порядке направления сведений о приеме на работу гражданина, ранее занимавшего должности в органах государственной власти или муниципальной службы, положение о комиссии по противодействию коррупции ГКУ «ОСЗН Дубровского района» .
Данное предложение принято единогласно. 
